

Zápis z jednání Řídícího výboru Místního akčního plánu vzdělávání pro správní obvody obcí s rozšířenou působností Žamberk a Králíky

Datum a čas konání: 27. 4. 2017 od 13:00

Místo konání: zasedací místnost MAS ORLICKO, z.s.

Účastníci: Jiří Dytrt (SO ORP Žamberk, starosta města Žamberk)
Mgr. Martin Hejkrlik (SO ORP Králíky, místostarosta města Králíky)
PaedDr. Miloš Harnych (místostarosta obce Červená Voda)
Bc. Iva Pražáková (Mateřská škola ČTYŘLÍSTEK Žamberk)
Bc. Romana Fabiánová (Mateřská škola Moravská Králíky)
Květoslava Stejskalová (Základní škola a mateřská škola Písečná)
Mgr. Hana Pavlíčková (Základní škola Letohrad, U Dvora)
Mgr. Veronika Peteráčová (Strom života Lesní klub Letohrad)
Ing. Dana Hubálková (CEMA Žamberk, z.ú.)
Ing. Lucie Bořková (Krajský akční plán vzdělávání Pardubického kraje)
PhDr. Petra Novotná (Pedagogicko-psychologická poradna Ústí nad Orlicí)

Zastoupení plnou mocí: PhDr. Simona Mikysková (Základní škola Jablonné nad Orlicí) -
Michaela Boková

David Serbousek, dipl. um. (Základní umělecká škola Jablonné nad Orlicí) - Ing. Jiří Hruška

Veronika Mlkvík Tihonová (zástupce rodičů) - Bc. Iva Pražáková

Alena Hýblová, DiS. (zástupce rodičů) - Tomáš Wunsch

Ing. Ivana Vanická (MAS ORLICKO, z.s.) - PhDr. Petra Novotná

Silvie Serbousková (MAS ORLICKO, z.s.) - Bc. Adéla Faltusová

Omluveni: Ing. Miroslav Kepřta (starosta obce Líšnice)

Mgr. Martin Kiss (Pardubický kraj, odbor školství a kultury)

Realizátor: Michaela Boková (odborná manažerka MAP)
Ing. Jiří Hruška (projektový manažer MAP)
Bc. Adéla Faltusová (administrativní pracovnice pro komunikaci a technickou pomoc MAP)

Hosté: Ing. Lumír Vitha

Ověřovatel zápisu: Ing. Dana Hubálková

Zapisovatel: Bc. Adéla Faltusová

Program jednání:

- I. Zpráva o dosavadní činnosti
- II. Aktualizace Strategického rámce MAP do roku 2023
- III. Představení a schválení Pravidel principů MAP
- IV. Představení a schválení Dlouhodobých opatření k naplnění cílů Strategického rámce MAP
- V. Plán činnosti na další období
- VI. Představení Pilotního ověření projektů partnerství
- VII. Ostatní

Ing. Hruška přivítal všechny přítomné a zahájil jednání Řídícího výboru (=ŘV) v 13:10 v zasedací místnosti MAS ORLICKO, z.s. Zapisovatelkou byla zvolena Bc. Adéla Faltusová a ověřovatelkou paní Ing. Dana Hubálková.

I. Zpráva o dosavadní činnosti

Paní Boková seznámila přítomné s dosud realizovanými akcemi.

Semináře:

23. března proběhl náhradní termín semináře na téma **Inovativní proudy a iniciativy ve vzdělávání**, který vedl Mgr. Pavel Kraemer. Seminář se uskutečnil na Základní škole Leto-

hrad Komenského a zúčastnilo se ho 21 účastníků (19 z MAP Žamberk a Králíky, 3 z MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová). Paní Boková poděkovala Mgr. Peteráčové za spoluorganizování semináře.

30. března byl ve spolupráci se Skutečně zdravou školou, z.s. uspořádán seminář na téma **Skutečně zdravá škola**. Seminář vedly Ing. Hana Murphy a Mgr. Olga Chlápková. Jako host se semináře zúčastnil PharmDr. Jiří Skalický, Ph.D., primář v Pardubické nemocnici, poslanec Parlamentu ČR za Pardubický kraj a podporovatel programu Skutečně zdravá škola. První část semináře byla věnována teoretickému úvodu a příspěvku pana poslance. V druhé části proběhla ochutnávka ze surovin, které Skutečně zdravá škola propaguje. Semináře se zúčastnilo 40 účastníků (26 z MAP Žamberk a Králíky, 14 z MAP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová). V návaznosti na tento seminář a na požadavky ze strany účastníků bylo rozhodnuto, že se uspořádá návazný praktický seminář na téma Luštěniny, který se bude konat 18. května ve Školní jídelně Žamberk. V současné době bylo přihlašování na tento seminář z důvodu velkého zájmu ze strany školních jídelen ukončeno.

Kulatý stůl:

18. dubna proběhl kulatý stůl na téma **Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků a rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání**. Kulatý stůl vedla Ing. Arch. Iva Svobodová z Univerzity Pardubice.

Ukázkové hodiny:

23. března na Základní škole Letohrad, Komenského proběhla ukázková hodina na téma **Využití metod RWCT ve výuce na ZŠ**. Tuto ukázkovou hodinu vedla Mgr. Hana Hrdinová a zúčastnili se jí 4 účastníci. Mgr. Pavlíčková předala velmi pozitivní vazbu od svých kolegyň, které se ukázkové hodiny zúčastnily.

20. dubna byla na Základní škole a mateřské škole v Červené Vodě pořádána ukázková hodina na téma **Spolupráce učitele a asistenta pedagoga**. Ukázkovou hodinu vedla Mgr. Magda Dvořáčková s paní asistentkou Helenou Grežovou. Ukázkové hodiny se zúčastnilo 14 účastníků, kteří v rámci diskuze probírali materiály, ze kterých se dá vycházet i postup zpracování IVP.

Dětské parlamenty:

Další aktivitou, která probíhá kontinuálně je práce koordinátora s dětskými parlamenty. Členové ŘV měli možnost shlédnout zpracované video na téma Žák cizinec ze Základní školy Jablonné nad Orlicí. PhDr. Novotná okomentovala způsob zpracování videovýstupu a způsob práce se školním parlamentem.

Přistoupení k Memorandu o spolupráci:

K 26. 4. 2017 přistoupilo k Memorandu o spolupráci 43 subjektů.

Zpracování Místního akčního plánu vzdělávání:

Řídící pracovní skupina (=ŘPS) se od posledního setkání ŘV sešla 2krát (2. 3., 12. 4.). V rámci březnového setkání byla dopracována dlouhodobá opatření k naplnění cílů definovaných Strategickým rámcem MAP. Během dubnového setkání byly zpracovány připomínky k aktualizaci Strategického rámce MAP a byl diskutován plán činnosti na další období.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BERE NA VĚDOMÍ ZPRÁVU O DOSAVADNÍ ČINNOSTI.

II. Aktualizace Strategického rámce MAP do roku 2023

Dalším bodem jednání bylo schválení aktualizace Strategického rámce MAP do roku 2023. Ing. Hruška představil jednotlivé připomínky a uvedl jejich vypořádání. Upozornil na fakt, že další možná aktualizace Strategického rámce bude až na konci října 2017.

V rámci připomínkování byl vznesen dotaz na potřebnost rozšiřování kapacity předškolních zařízení v městě Letohrad. Město Letohrad k této problematice vydalo oficiální stanovisko, které uvádí, že pro zajištění dostatečné kapacity pro předškolní výchovu je prospěšné oba záměry soukromých investorů realizovat. Zároveň je ve stanovisku uvedeno, že v nejbližší době budou muset být i navýšeny kapacity mateřských škol zřizovaných městem.

Zároveň byla mezi členy ŘV ujasněna role, kterou Strategický rámec MAP v této problematice plní.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE AKTUALIZACI STRATEGICKÉHO RÁMCE MAP DO ROKU 2023.

III. Představení a schválení Pravidel principů MAP

Ing. Hruška informoval přítomné o postupu tvorby Pravidel principů MAP.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE PRAVIDLA PRINCIPŮ MAP.

IV. Představení a schválení Dlouhodobých opatření k naplnění MAP

Ing. Hruška seznámil přítomné s Dlouhodobými opatřeními k naplnění MAP. Předkládaná dlouhodobá opatření zpracovávala ŘPS na únorové a březnové schůzi. Tato dlouhodobá opatření mají sloužit k naplňování prioritních cílů definovaných ve Strategickém rámci MAP do roku 2023.

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR SCHVALUJE DLOUHODOBÁ OPATŘENÍ K NAPLĚNÍ MAP.

V. Plán činnosti na další období

Ing. Hruška a paní Boková seznámili přítomné s plánem činnosti na další období.

V rámci akčního plánování dojde k aktualizaci Analytické části MAP (oblast kapacit MŠ v souvislosti s nástupem 2-letých dětí a povinným předškolním rokem, oblast neformálního a zájmového vzdělávání). V průběhu května až září 2017 bude probíhat sběr aktivit škol a aktivit spolupráce. V období října až listopadu 2017 bude zpracováván Roční akční plán.

14. června proběhne setkání ŘPS za účelem roční evaluace projektu a bude diskutován sběr aktivit škol a aktivit spolupráce.

Roční evaluace projektu bude realizačním týmem zpracována v průběhu května a června.

Jak již bylo zmíněno aktualizace Strategického rámce je možná na konci října 2017.

V rámci žádosti o změnu bylo schváleno navýšení zapojených dětských parlamentů ze 2 na 3. Nově bude do projektu zapojen dětský parlament ze Základní školy 28. října Žamberk. Stávající školní parlamenty dostanou v průběhu následujících setkání nové úkoly ke zpracování.

V rámci projektu MAP jsou plánovány tyto akce:

- 12. 5., ZŠ Letohrad Komenského, Mgr. Jarmila Hatková - ukázková hodina na téma **Přírodovědné odpoledne plné pokusů**
- 16. 5., zasedací místnost MAS ORLICKO, z.s., Mgr. Kateřina Kábelová (Lexus, z.ú.) - kulatý stůl na téma **Problematika návykových látek ve školním prostředí**
- 17. 5., zasedací místnosti MAS ORLICKO, z.s., Simona Livorová, Dita Dlouhá (Elipsa Montessori centrum Pardubice) - **kulatý stůl na téma Okno do Montessori a kulatý stůl na téma Montessori pro věk 6-12 let**

- 18. 5., Školní jídelna Žamberk, Ing. Hana Murphy, Mgr. Olga Chlápková (Skutečně zdravá škola, z.s.) - praktický seminář na téma **Luštěniny** (kapacita semináře naplněna)
- 22. 8., Ekoncentrum Paleta Oucmanice, PharmDr. Margit Slimáková - kulatý stůl na téma **Zdravá výživa pro školáky**
- 20. 9., místo bude upřesněno, JUDr. Ing. Martin Roman, M.A. - kulatý stůl na téma **Efektivní vzdělávání, formativní hodnocení**
- 5. - 6. 10. **odborná tuzemská stáž** pro mateřské školy do MŠ Slavonice a MŠ DUHA Soběslav

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BĚŘE NA VĚDOMÍ PLÁN ČINNOSTI NA DALŠÍ OBDOBÍ.

VI. Představení Pilotního ověření projektů partnerství

O tomto bloku přítomným referovala PhDr. Novotná. Primárním cílem pilotáže je podpořit aktivní síťování v rámci spolupráce relativních aktérů vzdělávání. Způsob podávání přihlášek, vzor přihlášky, vzor hodnotící zprávy, příkladové možnosti spolupráce atd. se mají zájemci možnost dozvědět **10. května od 15:00 na Střední a základní škole Žamberk, Tyršova 214 ("Podzámčí")**

USNESENÍ:

ŘÍDÍCÍ VÝBOR BĚŘE NA VĚDOMÍ PŘEDSTAVENÍ ÚILOTNÍHO OVĚŘENÍ PROJEKTŮ PARTNERSTVÍ.

VII. Ostatní

Ing. Hruška informoval přítomné o tvorbě nových webových stránek pro projekty MAP (www.maporlicko.cz) a o novém facebookovém profilu projektů MAP.

Předseda Řídícího výboru poděkoval všem přítomným za účast a Ing. Hruška ukončil jednání v 14:15.

Příští jednání Řídícího výboru MAP se uskuteční 17. července 2017 od 9:30 v zasedací místnosti MAS ORLICKO, z.s.



Přílohy:

Příloha č. II a Strategický rámec MAP do roku 2023

Příloha č. II b Seznam projektových záměrů IROP

Příloha č. II c Seznam projektových záměrů mimo IROP

Příloha č. III Pravidla Principů MAP

Příloha č. IV Dlouhodobá opatření k naplnění cílů Strategického rámce MAP

Příloha č. VI Informační leták

Prezentace k jednání ŘV MAP Žamberk a Králíky 27. 4. 2017

Stanovisko pro Řídící výbor MAP od města Letohrad

.....

Ing. Jiří Hruška
manažer Řídícího výboru

.....

Ing. Dana Hubálková
ověřovatel zápisu

.....

Bc. Adéla Faltusová
zapisovatel zápisu

